












2.3 DESCRIPCIÓN DEL TELEVISOR 

Vista lado derecho Vista posterior Vista lado izquierdo 

Una tecla: 

Presione este botón en modo de espera para encender / apagar el televisor. 

NOTA: La tv puede llevar unos plásticos protectores en su perímetro exterior, así como 

película protectora de plástico sobre la pantalla. Retire los protectores del perímetro. Cuando 

retire la pantalla protectora de plástico que hay sobre la pantalla, hágalo con cuidado. Esta 

lámina plástica es flexible y se retira con facilidad, de una sola pieza, no es quebradiza. 

Solo hay una lámina de protección plástica. Una vez retirada, no siga retirando láminas, porque 

dañará la pantalla irremediablemente. Este daño no está cubierto por la garantía. 
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1. S. SONIDO DIGITAL: Puerto de salida digital óptico. Este puerto se debe utilizar para conectar el 
televisor a un amplificador externo. El sonido de todas las fuentes del televisor pasará por este puerto. El nivel de 
sonido de este puerto no se verá afectado por el botón de volumen del control remoto del televisor. Disfrutará 
de un sonido digital completo en su sistema de audio de varios altavoces. Su amplificador debe tener el puerto 
de entrada óptico.

2. RJ45: Puerto Ethernet RJ45. Este puerto es compatible con 100/10 mbs.

3. HDMl: Los puertos HDMI son para conectar una amplia gama de dispositivos, y disfrutar 
del máximo rendimiento y resolución. Todos ellos son CEC, y HDMI 1 también es ARC. Los 
puertos HDMI de este modelo están configurados en modo automático, compatibles hasta 
versión 2.0.

4. ANTENA: Conexión de antena. Puede sintonizar DVB-T, DVB-T2, DVB-C y DVB-S2. Al tratarse de 
un sintonizador DVB-T2, podrá recibir emisiones en 4K. Su pantalla está preparada para mostrar estos 
canales. Para conectar su antena parabólica, utilice el conector roscado.

5. USB: Puertos USB 2.0 que puede utilizar para grabar y reproducir los programas DTV, grabados 
con este televisor. Este puerto también se puede utilizar para reproducir sus propias películas, ver 
fotografías o escuchar su música. Algunos archivos no serán legibles debido a la restricción de licencia. 
No utilice el puerto USB del televisor para cargar su teléfono móvil. En su televisor. El protocolo de 
Google para Android 11 sólo admite formato FAT32, con lo que el tamaño máximo permitido es de 32 
Gb. No se admite soporte de almacenamiento en formato NTFS o EXFAT.





Control Remoto 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 
19 

20 

21 
22 

23 

l. Power: Enciende y apaga el televisor

2. lnfo: Muestra información de la emisión

3. Settings: Muestra el menú de configuración del 
sistema,Mantenga presionado para abrir el teclado 
virtual(solo bajo la televisión en vivo)

4. Back: En aplicaciones y smart, vuelve al paso

anterior.

S. NETFLIX: Abre la aplicación NETFLIX

6. prime video: Abre la aplicación de video principal

7. Volume+/-: Ajusta el volumen

8. Source: Selecciona una fuente de la señal

9. USB: Cambia a la fuente USB

10. Teletext: Muestra u oculta el teletexto

11. Mute: Desactiva o activa el sonido

12. Número: Botones numéricos

13. EPG: Inicia la guía electrónica de programas

14. EXIT: Presione este botón para salir del menú actual

o de la función actual.

15. Botones direccionales / OK: Botones de dirección:
A [ARRIBA] / v [ABAJO] / < [IZQUIERDA] /)

[DERECHA]; Presione los botones de dirección para

seleccionar opciones de menú o configuraciones.

Botón OK: presione [OK] para seleccionar o

confirmar el elemento del menú; En el modo TV, la

lista de canales se puede abrir con el botón [OK].

16. Home: Abre la pantalla de inicio del televisor

Android

17. YouTube: Abre la aplicación YouTube

18. Google play: Abre la aplicación Google play

19. Voice: Activa la función de comandos de voz

20. Program/\/V: Selecciona programas en orden

ascendente o descendente

21. Audio: Permite seleccionar idiomas y canales de
24 audio

22. Subtitle: Permite seleccionar subtítulos
23. Media/Teletext: Control de reproducción de

medios excepto el botón fill / control de teletexto

excepto el botón Pausa 11; Presione el botón T.S
para iniciar la función de cambio de hora; Presione

el botón • para comenzar a grabar (en modo

DTV).

24. Color: Se utiliza según las instrucciones de

funcionamiento del interfaz

Descargo de responsabilidad: El Asistente de Google no está disponible en ciertos idiomas y países. 

9 






















































